

АКТРИСА ДЖУЛЬЕТТ МАРКИЗ:

Чувство. - 2004. - 28 окт. - с. 14.

# МОЯ СЕМЬЯ УЕХАЛА В ЧИКАГО – ПОДАЛЬШЕ ОТ ЧЕРНОБЫЛЯ



Состоялась «большая» голливудская премьера фильма «Эта девичья жизнь», который один из ведущих критиков назвал историческим лишь на том основании, что в нем впервые снялась восходящая звезда Джульетт Маркиз (премия за дебют на кинофестивале CineVegas). И это несмотря на то, что отца героини Джульетт сыграл знаменитый Джеймс Вудс, а режиссировал фильм экстравагантный Эш. С ДЖУЛЬЕТТ МАРКИЗ встретилась ГАЛЯ ГАЛКИНА

**ИЗВЕСТИЯ:** Как ты оказалась в Голливуде?

**ДЖУЛЬЕТТ МАРКИЗ:** Наша семья переехала из Киева в Чикаго, как говорится, подальше от Чернобыля. После окончания школы я уехала в Майами, где начала работать моделью. В Париже я продолжала работать моделью, так как это был самый легкий способ заработать деньги. А для души пошла учиться актерскому мастерству в Institut D'Art Dramatique, где обитали студенты из разных стран. В Лос-Анджелес меня пригласил знакомый продюсер. Агент, которого я нашла, сказал: «Оставайся, здесь как раз начинается сезон новых телешоу». И правда, у меня было по три-четыре кинопробы в день. Вскоре я получила работу на очень популярном телешоу «24», и заработанные деньги добавили мне уверенности в себе.

**ИЗВЕСТИЯ:** А как ты получила главную роль в фильме Эша, ведь всем известно, что доверить роль неизвестной начинающей актрисе — огромный риск?

**МАРКИЗ:** Я прошла колossalный кастинг: несмотря на то, что я понравилась директору по кастингу, меня приглашали на дополнительные кинопробы шесть раз. К тому времени Джеймс Вудс уже согласился сниматься в этой картине. По условиям его контракта он должен был одобрить выбор главной актрисы, которая в фильме сыграет его дочь, ставшую порнозвездой. Когда кассета с записью моей кинопробы была отправлена Вудсу, которого считают «слишком умным для Голливуда», я была уверена в провале. Как раз в этот момент мне позвонил Эш и сказал, что хочет встретиться со мной за чашкой кофе. Я, конечно, согласилась, но думала, что он на прощание решил поблагодарить меня за пройденные испытания. А он совершенно серьезно сказал, что хочет выставить ряд условий и если я соглашусь, то получу роль. Как вы понимаете, я была согласна на все!

**ИЗВЕСТИЯ:** И на каких условиях вы согласились?

**МАРКИЗ:** Когда Эш сказал, что не может предложить мне большой гонорар, так как фильм малобюджетный, то я ответила, что сама готова заплатить ему за эту роль. Он также попросил меня не заводить роман на съемках, как это случилось с главными героями его предыдущего фильма, между которыми разыгралась целая драма, чуть не погубившая весь проект. Я пообещала, сказав, что работа для меня превыше всего.

Маркиз Ольга  
(актриса)

28.10.04